



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA**  
**INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE**  
**NÚCLEO DE GESTÃO INTEGRADA - ICMBIO ALTO TARAUACÁ - SANTA ROSA DO PURUS**

Rua Henrique Dias, 162, - Bairro Bosque - Rio Branco - CEP 69900-568

Telefone: (91) 98414 -2040 VOIP 8736

**ERRATA**  
**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO**

A Comissão Local responsável pela condução do processo seletivo inerente a contratação de Agentes Temporários Ambientais para lotação no NGI Alto Tarauacá-Santa Rosa do Purus estabelecida e publicada no [Boletim de Serviços nº 02, de 09 de janeiro de 2025](#), torna pública a retificação do Edital de seleção, como segue:

### 3. INSCRIÇÃO

Onde se lê:

3.4.10. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Estadual ou Distrito Federal do Município/cidade/localidade onde o candidato reside/residiu nos últimos 5 (cinco) anos. Disponível em: <https://pc.ac.gov.br/certidao-de-antecedentes-criminais/>

Leia-se:

3.4.10. Certidão de antecedentes criminais da Justiça Estadual ou Distrito Federal do Município/cidade/localidade onde o candidato reside/residiu nos últimos 5 (cinco) anos. Disponível em: <https://esaj.tjac.jus.br/esaj/portal.do?servico=810000>

As alterações acima mencionadas entram em vigor a partir da data de publicação desta errata e devem ser consideradas no ato da inscrição no processo seletivo.

Rio Branco/AC, 22 de janeiro de 2025

**DAYANE COSTA DE ALMEIDA**  
Presidente

**JÔNATAS MACHADO LIMA**  
Membro

**RICHARD MENEZES CAMPOS**  
Membro



Documento assinado eletronicamente por **Jônatas Machado Lima, Chefe**, em 22/01/2025, às 18:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **DAYANE COSTA DE ALMEIDA, Analista Ambiental**, em 22/01/2025, às 18:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Richard Menezes Campos, Técnico(a) Ambiental**, em 22/01/2025, às 18:43, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **20843369** e o código CRC **2F250BE3**.